
高砂老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成30年2月1日（木）～28日（水）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　51名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=51)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

・運動教室　絵手紙

・コンサート

・まつり

・わらいの催し、歌の催しなど聞きたいですね

・健康（介護）について

・生活のマナー教室

・趣味の活動でコーラスをしてほしい

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

・事前に使用するところの準備が良い（冷暖房等）チョット和室が暗い（LED等交換希望）

・お風呂を大きく広くしてほしいです

・今迄通りで良いです

・開催してほしい行事記入しても一度も無し、なぜ？

・イベントの対応が大変良い

・トイレ寒い、古い、洋式にしてほしい　スポーツジムのような器具をそろえてほしい
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